

追踪报道>>

本报多篇黑桥洞报道引起市政部门重视

联系铁路部门 抓紧解决问题

本报2月25日讯(记者 赵伟
见习记者 宋立山) 近日,本报连续多日对铁路桥洞因缺少照明设施变成黑桥洞,给居民生活造成不便的情况进行了报道,引起相关部门重视。济南市市政公用事业局相关部门负责人称,他们已对黑桥洞展开摸底调查,近日将制定出具体的解决方案。

24日,本报C11版刊出报道《摸

黑过桥洞,一市民连连撞车》后,市政路灯管理处工作人员当天上午就现场查看了陈家楼和附近其他几处铁路桥洞,发现确实存在没有路灯的情况。25日,本报又以《夜探桥洞,黑乎乎瘆得慌》为题,对市民反映的十多处黑桥洞进行实地探访。报道见报后,不少市民称,报道反映出了他们的困难,希望相关部门能够抓紧时间解决。

25日,济南市市政公用事业局市政设施管理处负责人表示,他们对报道内容非常关注,已经与铁路部门取得联系,抓紧时间协调解决问题。该负责人称,25日下午,他们召集市内五区市政部门负责人开了调度会,各区负责人已经对黑桥洞的数量、位置及存在问题进行调查,并对部分路段路灯缺失及损坏情况进行摸底。“根据调查情况,针

对不同的问题将制定不同的措施,争取这几天就拿出解决方案,能解决的就抓紧时间解决。”

本报对黑桥洞的报道也得到了热心市民的关注,他们想尽自己的努力来解决问题。某灯具厂商负责人盛先生称,可以免费提供部分灯具,希望黑桥洞尽快亮起来。

本报将对黑桥洞问题的解决情况继续进行关注。

山师大二附中成立校部家委会

2月25日上午,山东师范大学第二附属中学在原有级部家长委员会的基础上,成立了校部家长委员会,并举行了家委会第一届全体委员会议。

据悉,家委会的成立加强了学校和家长的联系沟通,是学校民主办学的一种手段。

本报记者 左庆 李飞 摄影报道



九名高一学生违纪被劝退

家长认为太残酷,目前正与学校协商处理

本报2月25日讯(记者 崔岩) 济南市第二中学9名高一学生不久前接到学校通知,说他们因为“男女生混合待在女厕所”,严重违纪,学校决定给予劝退处理。学生们不服,家长们多次找校方交涉。25日,学生家长致电记者,称学校同意先由学生写出检讨书,待学校研究后再决定如何处理。

1月10日晚自习时间,这9名学生被学校保安和老师堵在了学校操场北侧原本只用来供运动员使用的女厕所内,厕所里满是烟味。

“孩子们抽烟是不对,但应该教育,劝退是不是太严重了?”家长卢女士说,现在根据学校要求,这

些学生已全部回家,“回家一天就耽误一天的课”。

“抽烟是小事,关键是在什么地方。男生、女生混合待在女厕所像什么话?这属于严重违纪。”济南市第二中学副校长邹爱军表示,学校作为一个教书育人的神圣场所,以上9名学生入校不到半年,出现如此重大的违纪行为,实属罕见。

邹爱军给记者出示了一份《关于1月10日晚自习学生严重违纪事件的调查及处理决定》。该处理决定描述了当天发生的情况:

晚自习第三节课刚上,20:45左右学校值班保安在巡逻校园时听到操场北侧女厕所里有男声,以为

是校外闲杂人员。但保安又不敢擅自闯入女生厕所,于是就在厕所外面等候了十几分钟。在此期间,保安听到几个女生的声音说:“我们是美女,我们扒光腔”。保安感觉事情严重,就给带班领导打了电话。带班领导随后叫上一名值班女老师前往女厕所,将6名男生和3名女生同时堵在了厕所隔扇门里。当时,厕所里有很浓重的烟味。

根据该处理决定所述,“这是一起严重的在校学生违纪事件,是迄今为止最严重的违纪行为,反映了这些学生毫无规则意识和纪律观念,胆大妄为,对严格的校

规校纪置若罔闻,语言低级污秽庸俗。为严肃校风校纪,挽回由此事带来的恶劣影响,保证学校教育工作的正常进行,经校长办公会研究,决定给上述9名学生做出劝其退学处理。”

接到劝退通知的学生整日郁郁寡欢,或是关在屋里不愿多说话,一名女生甚至服安眠药自杀,幸亏医院及时进行了抢救。

“孩子们想不开,出事怎么办?”不仅是卢女士,家长们个个心急如焚,“孩子这么小,不上学怎么办?”

几天来,家长们一直设法与学校联系,并进行过数次协商,希望学校再给孩子一次机会。

济南水务集团 历下营业所迁址

本报2月25日讯(见习记者 张文 通讯员 李军)

25日记者从济南水务集团了解到,济南水务集团历下营业所已由原址燕子山路35号迁至文化西路4号。

广大市民如需办理用水业务,可乘坐18、75、110、123、K94路公交到文化西路东口站下车,乘坐2、48、79、103(电车)、BRT2、3路到文化东路西口站下车,到济南水务集团客户服务中心东邻。

历下营业大厅主要为用户提供的业务是:户表水费收取及更名过户、智能卡水表售水(天津赛恩智能卡水表除外,只有玉函路19号受理)。

玉函路社区成立 阳光心理咨询室

本报2月25日讯(通讯员 孙晓昆 见习记者 穆静) 心情不好,打个电话就有人耐心倾听;遇到困惑,专业人士帮助分析化解。23日,玉函路社区的“阳光心理咨询室”正式开课。

据了解,每周四下午,“阳光心理咨询室”都为社区居民免费提供心理咨询服务,每季度组织居民进行一次心理咨询讲座,并且对每位患者实行跟踪服务及电话回访。

建新社区开办 老年电脑培训班

本报2月25日讯(通讯员 辛建敏 见习记者 穆静) 二七新村街道建新社区居委会将根据社区老年人的需求,免费开办“木棉花”老年电脑培训班。

据介绍,培训班主要针对社区老年人开办,培训内容以电脑基础操作、上网浏览和查询为主。即日起报名,2月28日上午正式开课,报名电话:87081140。